

热点

广州发布疫情防控第11号通告 入境广州司机原则上当天返回

如在穗过夜的,须入住指定酒店自费住宿,实施封闭管理

新快报讯 记者黄闻禹报道 8月27

日,广州市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布《关于粤港跨境货车司机在广州期间健康管理和服务保障措施的通告(第11号)》(以下简称“通告”),要求跨境司机入境来广州,必须同时遵守深圳、珠海等入境口岸城市关于强化跨境司机健康管理和服务保障措施的工

作要求。

通告要求,跨境司机在广州期间应按照申报活动轨迹从入境口岸到广州目的地工厂(仓库)进行点对点运输,并做好个人防护。原则上单独就餐,不参与聚集性活动,入境后全程必须佩戴口罩,非必要不得下车及与其他人直接接触。

同时,目的地为广州的跨境司机原则上当天入境,当天返回。如有正当理由需在广州过夜,须由货主单位或运输企业以及跨境司机本人提出申请,经住宿地所在区新冠肺炎防控指挥办审批同意后,统一安排在指定酒店自费住宿,实施封闭管理,并补贴部分食宿费用,不得自行安排在广州过夜。

对于长居地为广州,且14天内有返港记录的跨境司机,如在广州过夜,也需要到所在区的指定酒店自费住宿,实施封闭管理,并补贴部分食宿费用。

通告表示,跨境司机在广州期间如违反广州市或入境口岸城市有关疫情防控政策措施,将被暂停或移除豁免入境隔离备案名单。

香港特区政府28日起逐步放宽社交距离限制

据新华社电 香港特区政府27日发布,从8月28日零时零分起,将逐步有序放宽社交距离措施,为期7天,直至9月3日。

香港特区政府食物及卫生局发言人表示,新常态下,大众须接受社区不时会出现零星个案及群组。特区政府会在疫情受控前提下,按最新疫情发展及风险评估,系统地分阶段放宽社交距离措施,以重启社交及经济活动。

特区政府发言人介绍,首阶段放宽的包括风险较为可控的室内静态场所,以及涉及较少身体接触活动的户外运动场所,如餐饮业、电影院、美容院、户外运动场地等。

特区政府对这些放宽的场所进



■8月1日,市民在香港街头购买早点。新华社发(资料图)

行了详细规定,包括餐饮处所内的顾客数量不得超过座位数一半,每桌不多于2人,两张桌子之间至少有1.5米距离,或设有隔板;电影院出售戏票不超过座位数目50%,在影院内不得饮食;美容院所有员工须一直佩戴

防护装备;户外运动必须每个小组不超过2人,小组之间的距离至少为1.5米等。

特区政府发言人强调,如违反这些规定,相关处所负责人或有关人士将会被罚款及监禁。

香港新增21例新冠肺炎确诊病例

40
庆祝经济特区
建立40周年

据新华社电 香港特区政府卫生防护中心27日下午介绍,截至27日零时,香港新增21例新冠肺炎确诊病例,其中本地感染病例18例、输入性病例3例。香港累计报告新冠肺炎确诊病例4755例。

卫生防护中心传染病处主任张竹君介绍,新增病例中有4例找不到感染源头;14例与此前确诊个案有关,其中13例为家庭或朋友聚会感染群组。3宗输入性个案分别来自英国、埃塞俄比亚和巴基斯坦。

香港医院管理局介绍,截至目前,香港累计有4199名确诊和1名疑似病人出院,81名确诊病人死亡;仍有429名确诊病人留医,其中26人情况危殆、35人情况严重,368人情况稳定;香港已经启用的负压病床使用率约为50%,启用的负压病房使用率约为62%。

庆祝珠海经济特区 建立40周年

中共广东省委宣传部

广告